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1. Na xpnowomnotnBei 0 oplopdG TNG MAPAYwWYOU yla va BpeBouv oL mapdywyoL TwV TILo KATW
OUVOPTHOEWV:
F(x) _ 1 i.  f()=+x+1 i, f(x)=x°
i x+1
iv. f (x) =cos x V. f(x)=tanx vi. f (x) =secx

2. Na BpeBolv oL Tiuég Twv otabepwv akal b av n ebantopévn tng KaumOAng y = ax® +bx
oto onueio (1,5) €xeL kAion ton pe 4 =8.

3. Aivovtal oL cUVapPTACELG:

£ (0 0, X< -2 £ %) X+2, X< —2
i. X) = ii. X) =
! IX42, -2<x<0 ? X+2—/x+2, -2<x<0

Na e§etaotet av o ouvaptnoelg f , f,, f, + f, elval mapaywyioyeg oto onpeio x =-2.
sin x Ca w2
4. (a)Av y=——va deyBet ot y"'+—y'+y=0.
X X

(B) Av x* +y? =2yva Seixbei ot (1-y)°y"=1.
(v) Av y=+/sec2x va SeixBei ot y"'-3y° +y =0.
(8) Av 'y =+/5x" +3 va SexBel ot yy"'+(y')’ =5.

x? -1 x<1

5. Alvetainocuvdptnon f(X)= .
n ptnon  f(x) {k(x—l), o1
Na BpeBolv oL TipéG Tou k yla tLomoieg n f elval (a) cuvexng kal (B) mapaywyiowun.

6. Eotw n kaumUAn n omoia neplypddetat mapapetpikd X =2t° —15t° +24t+7, y =t* +t +1.
Na BpeBoUv oL TIHEG TNG MAPAUETPOU t yLa TIG OToleG N KAUTTUAN €XEL (o) opllovTia kat (B)
Katakopudn edamtopévn.

7. Noa SeiyBel 6tL N KOUUAN N omoia epLypAdETAL TTAPAUETPLKA
X=t*-3t+5, y=t>+t* —10 t + 9téuvel Tov €auTd TG OTO onueio (3,1). e auTtd To onueio va

Bpebouv oL e§lowoelg Twv ePATTOUEVWV TNG KOUTTUANG.

H 2
sin Xva&stxeeién: (1—X2)M—3xdy y=0.

8. Av y=
y 1—X2 dX2 dx
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9. Na Bpebouv oL mapaywyot:

L =) B 00 ten)
1+Xx
iii. f(x)= sinfl(x2 In x) . (x) = tan™ x
o ~ Inx

10. Na Bpebouv oL mapaywyot:

i f(x)=2x*V2-x i f()=v1+Vx
i, f(x)=(x +3)*(2x° -5 -1
iv. f(X)=| =
2xX°+1
11. Na BpeBel n mapdywyog Tng avtiotpodng cuvAPTNONG TWV TLO KATW CUVAPTHCEWV
i. f(X)=+/x-5 i. f(x)=x"+2 i f(x)= 2Xx+—21

12. Na BpeBel n bevtepn mapdywyog, y'' Twv
i X+Xxy+y=2 i. xX*-3xy+y’=1
13. Na SeiyBei 61t ot edamtdpeves Twv kapmuAwy 5y —2x+ Y —x*y =0 kat
2y +5x+ X' —x*y® =0 otnv apxn twv afdvwy tépvovtat KABeTa.
14. Na SeiyBei 6t n éMewpn 4x° +9y* =45kaL n unepBorr X> —4y? =5eivat opBoywvLeg.

15. Na SelyBel 6t oL epamtopeveg Twv KapmuAwv Y =In(x—2) kat Y = x? —4X + 3010 onueio
, . - a1
Toung (3,0) oxnuatilouv ywvia ton pe tan é

16. Na BpeBein 1" kot n 2" mapdywyog Twv 1o KATW CUVAPTHOEWV:
i. x=2sint, y=cos2t ii. x=cos’d, y=sin’0
17. Na Bpebei n e€lowon tng epamTopevng Kal TS KAOETNG TWV TILO KATW KAUTTUAWY OTO onlElo
nou Sivetal

i  x=3" y=5e", t=0 ii. x=acos'@, y=asin*e, 6=rl/4

1

o]

. Av f'(x)=sin(x?) kot y = f(zx_lj, va Bpebei n mapdywyog ﬂ
X+1 dx




